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SUBIECTELE PROBEI PRACTICE 
PENTRU EXAMENUL DE ATESTARE A COMPETENŢELOR PROFESIONALE ALE ABSOLVENŢILOR CLASELOR DE 
MATEMATICĂ-INFORMATICĂ ȘI MATEMATICĂ-INFORMATICĂ, INTENSIV INFORMATICĂ
An şcolar 2022-2023
A. PROGRAMARE

ALGORITMI ELEMENTARI

SUBIECTUL NR. 1
Două numere naturale se numesc gemene dacă sunt prime şi diferenţa lor în modul este 2. Scrieţi un program C/C++ care afişează perechile de numere gemene care se pot forma pe mulţimea de numere naturale mai mici sau egale cu n.

Exemplu: dacă n=19, atunci se va afişa: (3, 5), (5, 7), (11, 13), (17, 19).
SUBIECTUL NR. 2
Scrieți un program care citește un număr natural nenul n și care calculează suma S a tuturor numerelor distincte prefixe pentru n. Programul citește de la tastatură numărul n, cu semnificația din enunț și va afișa pe ecran numărul S.
Exemplu: dacă n=12345, atunci se afișează S=13715 (=1+12+123+1234+12345).
SUBIECTUL NR. 3
Se citesc n numere naturale. Determinaţi câte dintre ele au cifra maximă un număr impar. Programul citește de la tastatură numărul n (1 ≤ n ≤ 100), iar apoi n numere naturale (de cel mult 9 cifre fiecare), separate prin spații. Programul va afișa pe ecran valoarea cerută. 
Exemplu: pentru n= 3 și numerele 178, 32, 44, se va afișa 1 (doar numărul 32 are cifra maximă 3, care este un număr impar.
SUBIECTUL NR. 4
Scrieţi un program C/C++ care citeşte de la tastatură trei numere naturale x, y şi k, (1<x<y<2000000, k<1000) şi afişează pe ecran k numere prime din intervalul [x, y]. Dacă nu există k numere prime în intervalul [x,y] se vor afişa toate numerele prime găsite iar pe linia următoare se va afişa mesajul s-au gasit mai putine numere prime:  urmat de numărul acestora. 

Exemplu: pentru x=3 y=12 k=5, se va afişa:
3 5 7 11 
 
s-au gasit mai putine numere prime: 4 

SUBIECTUL NR. 5
Scrieţi un program C/ C++ care calculează pentru un număr natural n dat (1 ≤ n ≤ 100),  valoarea expresiei E = 1! - 2! + 3! - 4! + ... + (-1)n-1 n!

Exemplu: pentru n=4 se va afişa -19


SUBIECTUL NR. 6
Fişierul atestat.in conţine mai multe numere naturale separate prin câte un spaţiu, formate fiecare din cel mult 9 cifre. Să se scrie un program C/C++ care să afişeze pe ecran toate numerele din fişier formate numai din cifre pare. Dacă nu există astfel de numere se va afişa mesajul Nu exista!
Exemplu: dacă atestat.in conține numerele 1233  22  1785  46 5657  457, se va afişa: 22  46 

SUBIECTUL NR. 7
Scrieţi un program C/C++ care citeşte din fişierul text atestat.in  numere  naturale, formate din cel mult 3 cifre fiecare, separate prin spaţii şi afişează în fişierul atestat.out  cel mai mare divizor comun al lor.
Exemplu: dacă atestat.in conține numerele 2 8 6 44 10, în atestat.out se va afișa: cmmdc=2.
SUBIECTUL NR. 8
Un număr natural se numeşte palindrom dacă numărul citit de la stânga la dreapta este egal cu numărul citit de la dreapta la stânga. Fişierul text numere.in conţine cel mult 100000 numere naturale de cel mult nouă cifre fiecare, numerele fiind despărţite prin câte un spaţiu. Cel puţin unul dintre numere are proprietatea de palindrom. Scrieţi programul C/C++  care citeşte numerele din fişierul numere.in şi determină care este cel mai mare număr palindrom citit. Programul afişează pe ecran numărul astfel determinat.

Exemplu: dacă numere.in conţine numerele:  23  565  78687  7887  7654  7867  23  98979, atunci se va afişa: 78687.
TABLOURI UNIDIMENSIONALE

SUBIECTUL NR. 9
Fişierul text tablou.txt conţine cel mult 1000 de numere naturale cu cel mult patru cifre fiecare, despărţite prin câte un spaţiu. Scrieţi programul C/C++ care citeşte numerele din fişier şi afişează pe ecran, în ordine crescătoare, acele numere din fişier care au toate cifrele egale. Dacă fişierul nu conţine niciun astfel de număr, atunci se va afişa pe ecran mesajul NU EXISTA.

Exemplu: dacă fişierul tablou.txt conţine numerele: 30 44 111 7 25 5 atunci pe ecran se va afişa 5 7 44 111. 

SUBIECTUL NR. 10 
Se citeşte un vector de n (1≤n≤100) numere naturale. Să se scrie un program C/C++ care afişează pe ecran numerele din vector care au inversul divizibil cu suma cifrelor lor. Fiecare linie afişată va conţine numărul, inversul său şi suma cifrelor sale separate prin câte un spațiu.
Exemplu: pentru n=5 și numerele 13  12  24  17  68, se va afișa:
12  21  3

 






24  42  6

SUBIECTUL NR. 11
Scrieţi programul C/C++ care citeşte de la tastatură un număr natural n (1≤n≤100), apoi un şir de n numere întregi, cu cel mult 9 cifre fiecare, notat a1, a2, a3, … an, apoi un al doilea şir de n numere întregi, cu cel mult 9 cifre fiecare, notat b1, b2, b3, …bn. Fiecare şir conţine atât valori pare, cât şi impare. Programul afişează pe ecran suma acelor numere impare din şirul b care sunt mai mici decât suma tuturor numerelor pare din şirul a.

Exemplu: pentru n=4 şi numerele 2, 3, 7, 8 respectiv 44, 3, 1, 8 se afişează valoarea 4 pentru că numerele 3 şi 1 sunt mai mici decât suma numerelor pare din şirul a, care este 10.
SUBIECTUL NR. 12

Scrieţi un program C/C++ care citeşte de la tastatură un număr natural n (1≤n≤500) şi apoi un şir de n numere naturale cu cel mult 9 cifre fiecare şi care verifică dacă elementele şirului pot fi rearanjate astfel încât să respecte regula: al doilea element este cu 1 mai mare decât primul, al treilea cu 2 mai mare decât al doilea, ... , ultimul este cu n-1 mai mare decât penultimul. Programul afişează pe ecran mesajul DA în caz afirmativ şi mesajul NU în caz contrar.

Exemplu1: pentru n=4 şi şirul 8, 5, 11, 6 se afişează DA (elementele pot fi rearajate astfel încât să respecte regula dată: 5, 6, 8, 11)
Exemplu2: pentru n=4 şi şirul 9, 5, 1, 10, 6 se afişează NU (ementele nu pot fi rearanjate).
SUBIECTUL NR. 13

Scrieţi un program C/C++ care citeşte de la tastatură un număr natural nenul n (0<n<100), apoi n numere naturale de cel mult 9 cifre şi afişează pe ecran numărul de valori citite care au mai multe cifre decât ultimul număr citit.

Exemplu: dacă pentru n se citeşte valoarea 5 şi apoi şirul de numere 121 135 4 5612 25, pe ecran se va afişa valoarea 3.
SUBIECTUL NR. 14

Se dă un şir cu n elemente, numere naturale (1 ≤ n ≤ 1000). Determinați cea mai lungă secvență de elemente de aceeași paritate din șir (cele n numere citite vor fi mai mici decât 1000). Programul citește de la tastatură numărul n, iar apoi n numere naturale, reprezentând elementele şirului. Programul va afișa pe ecran valoarea determinată.

Exemplu: dacă n=10 şi numerele sunt 5 5 1 1 1 1 2 2 2 2 se va afişa 4.

SUBIECTUL NR. 15

Fişierul text tablou.txt conţine, pe prima sa linie un număr natural n (1<n<1000) și un număr natural x, cu cel mult 9 cifre, iar pe a doua linie n numere naturale de cel mult 9 cifre fiecare. Scrieţi un program C/C++ care citeşte numerele n și x, apoi citește cele n numere de pe a doua linie din fişier şi verifică dacă x se află în şirul de numere aflate pe a doua linie a fişierului de cel puţin două ori. În caz afirmativ, se va afişa pe ecran mesajul DA, altfel se va afişa mesajul NU.

Exemplu 1: dacă fişierul tablou.txt conţine: 8 52 iar pe rândul doi 38 40 17 51 52 53 54 52 atunci se va afişa: DA;

Exemplu 2: dacă fişierul tablou.txt conţine: 8 40 iar pe rândul doi 38 40 17 51 52 53 54 52 atunci se va afişa: NU.
SUBIECTUL NR.16

Fişierul text sir.in conţine cel mult 1000 de numere naturale cu cel mult cinci cifre fiecare, despărţite prin câte un spaţiu. Scrieţi programul C/C++ care citeşte numerele din fişier şi afişează pe ecran, în ordine crescătoare, acele numere din fişier care au toate cifrele egale. Dacă fişierul nu conţine niciun astfel de număr, atunci se va afişa pe ecran mesajul Nu exista.

Exemplu 1: dacă fişierul sir.in conţine numerele: 30 44 111 7 25 5 atunci pe ecran se va afişa 5 7 44 111.
Exemplu 2: dacă fişierul sir.in conţine numerele: 25 371 21 117 atunci pe ecran se va afişa Nu exista.

SUBIECTUL NR. 17

Scrieţi programul C/C++ care citeşte de la tastatură numărul natural n (0<n<1000) şi un şir format din n numere reale. Aceste numere au atât partea întreagă cât şi partea fracţionară formate din cel mult trei cifre. Programul determină şi afişează în fişierul unice.out toate numerele din şir care apar o singură dată în acesta.

Exemplu: dacă n=7, iar şirul este format din elementele 3.4, -151, 0.291, 3.4, 4.09, 3.4, 0.291, atunci în fisierul unice.out se va afişa -151 4.09.
SUBIECTUL NR. 18

Fişierul text cifre.in conţine pe prima linie un număr natural n (0<n<1000), iar pe a doua linie n numere naturale cu cel mult 9 cifre fiecare, despărţite prin câte un spaţiu. Scrieţi un program C/C++ care citeşte toate numerele din fişier şi afişează pe ecran, ordonate descrescător, separate prin câte un spaţiu, numerele de pe a doua linie a fişierului, care încep şi se termină cu aceeaşi cifră. 

Exemplu: dacă fişierul cifre.in are conţinutul: 
9 

55 107 3 101 92 7 208 2782 80, atunci se vor afişa numerele: 2782  101  55  7  3.  
TABLOURI BIDIMENSIONALE
SUBIECTUL NR. 19
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Scrieţi un program C/C++ care citeşte de la tastatură un număr natural n, apoi elementele unui tablou bidimensional cu n linii şi n coloane, numere întregi din intervalul [-100,100] şi afişează pe ecran media aritmetică a elementelor strict pozitive, care sunt situate sub diagonala principală, ca în exemplu. Dacă nu există elemente strict pozitive situate sub diagonala principală, programul va afişa mesajul Nu exista!
Exemplu: pentru n=4 şi matricea alăturată, se afişează valoarea 2.5
SUBIECTUL NR. 20
Scrieţi programul C/C++ care citeşte de la tastatură un număr natural n, apoi construieşte în memorie şi afişează pe ecran, matricea cu n linii şi n coloane, în care se vor memora în ordinea strict crescătoare a valorii, pe linii şi coloane, primele n2 numere natural nenule, pare, care nu sunt divizibile cu 3. Exemplu: pentru n=4 se va construi şi afişa matricea alăturată. 
2  4  8 10
14 16 20 22
26 28 32 34
38 40 44 46
SUBIECTUL NR. 21
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Scrieți un program C/C++ care citește de la tastatură numărul natural n (nϵ [2,100]) și elementele unui tablou bidimensional cu n linii și n coloane, numere naturale din intervalul [0,109]. Programul afișează pe ecran, separate prin câte un spațiu, elementele primului pătrat concentric, parcurs în sens invers al acelor de ceasornic, începând din colțul său stânga sus, ca în exemplu. Primul pătrat concentric este format din prima și ultima linie, prima și ultima coloană a tabloului. 
Exemplu: pentru n=5 și tabloul alăturat, se afișează numerele 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 2 4 6 8 1 3

SUBIECTUL NR. 22
Scrieți un program C/C++ care citește de la tastatură un număr natural n (n∈[2,20]) și construiește în memorie un tablou bidimensional cu n linii și n coloane, astfel încât fiecare linie a sa are proprietățile: • elementul situat pe diagonala secundară are valoarea n; 
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• începând de la diagonala secundară, spre stânga, elementele formează un șir strict descrescător de numere consecutive, iar începând de la diagonala secundară, spre dreapta, elementele formează tot un șir strict descrescător de numere consecutive. 

Programul afișează pe ecran tabloul construit, fiecare linie a tabloului pe câte o linie a ecranului, cu elementele aflate pe aceeași linie separate prin câte un spațiu.
Exemplu: dacă n=5 se afișează pe ecran tabloul alăturat.

SUBIECTUL NR. 23
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Scrieţi un program C/C++ care citeşte de la tastatură două numere naturale nenule n şi m (2≤m≤10, 2≤n≤10) şi care construieşte în memorie şi apoi afişează o matrice A cu n linii (numerotate de la 1 la n) şi m coloane (numerotate de la 1 la m) cu proprietatea că fiecare element Aij memorează cea mai mică dintre valorile indicilor i şi j (1≤i≤n, 1≤j≤m). Matricea se va afişa pe ecran, câte o linie a matricei pe câte o linie a ecranului, elementele fiecărei linii fiind separate prin câte un spaţiu. Exemplu: pentru n=4 şi m=5 se va afişa matricea alăturată. 

SUBIECTUL NR. 24
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Scrieţi un program C/C++ care citeşte de la tastatură două numere naturale din intervalul [2,100], n și m, şi construieşte în memorie un tablou bidimensional cu n linii şi m coloane, numerotate începând cu 1, astfel încât elementul de pe linia i şi coloana j primeşte ca valoare ultima cifră a produsului i*j. Programul afişează pe ecran elementele tabloului obținut, linie cu linie, fiecare linie a tabloului pe câte o linie a ecranului, cu valorile aflate pe aceeaşi linie separate prin câte un spaţiu. 
Exemplu: dacă m=4 și n=5 se afişează pe ecran tabloul alăturat.

SUBIECTUL NR. 25
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Scrieți un program C/C++ care citește de la tastatură două numere naturale din intervalul [2,100], n și m, și construiește în memorie un tablou bidimensional cu n linii și m coloane, cu proprietatea că parcurgându-l linie cu linie de sus în jos și fiecare linie de la stânga la dreapta, se obține șirul primelor n*m pătrate perfecte impare, ordonat strict descrescător, ca în exemplu. Elementele tabloului obținut se afișează pe ecran, fiecare linie a tabloului pe câte o linie a ecranului, valorile de pe aceeași linie fiind separate prin câte un spațiu. Exemplu: pentru n=2, m=3 se obține tabloul alăturat.

SUBIECTUL NR. 26
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Scrieţi un program C/C++ care citeşte de la tastatură două numere naturale n şi m (2<n<24, 2<m<24) şi construieşte în memorie un tablou bidimensional cu n linii şi m coloane, în care orice element aflat pe ultima linie sau pe ultima coloană are valoarea 1 şi oricare alt element este egal cu ultima cifră a sumei celor două elemente alăturate lui, aflate pe aceeaşi linie şi pe coloana din dreapta, respectiv pe aceeaşi coloană şi pe linia următoare, ca în exemplu. Programul afişează pe ecran tabloul obţinut, câte o linie a tabloului pe câte o linie a ecranului, elementele fiecărei linii fiind separate prin câte un spaţiu. 

Exemplu: pentru n=4 şi m=5 se afişează tabloul alăturat.

SUBIECTUL NR. 27
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Scrieți un program C/C++ care citește de la tastatură numărul natural n (n([5,50]) și elementele unui tablou bidimensional cu n linii și n coloane, numere naturale din intervalul [0,100]. Programul afișează pe ecran suma numerelor din zona delimitată de cele două diagonale și ultima coloană a tabloului, ca în exemplu. 

Exemplu: pentru n=7 și tabloul alăturat, se afișează pe ecran 12.

ŞIRURI DE CARACTERE

SUBIECTUL NR. 28
Un text scris în română se traduce în păsărește astfel: după fiecare vocală se inserează litera p și vocala respectivă. Se dă o propoziție scrisă în limba română. Să se traducă în păsărească. Programul citește de la tastatură un șir de caractere s (format din litere mici ale alfabetului englez şi spaţii)  şi va afișa pe ecran șirul t, reprezentând traducerea în păsărească a șirului s. Şirurile s și t vor avea cel mult 255 de caractere. 
Exemplu: dacă se citeşte textul: ana are mere, se va afişa: apanapa aparepe meperepe
SUBIECTUL NR. 29
Un text scris în română se traduce în păsărește astfel: după fiecare vocală se inserează litera p și vocala respectivă. Se dă o propoziție scrisă în limba păsărească. Să se traducă în limba română. Programul citește de la tastatură un șir de caractere s (format din litere mici ale alfabetului englez şi spaţii) şi va afișa pe ecran șirul t, reprezentând traducerea în română a șirului s. Şirurile s și t vor avea cel mult 255 de caractere 

Exemplu: dacă se citeşte textul: apanapa aparepe meperepe, se va afişa: ana are mere

SUBIECTUL NR. 30
Scrieţi un program C/C++ care citeşte de la tastatură două şiruri de caractere formate din maximum 100 litere mici ale alfabetului englez şi afişează pe ecran cel mai lung sufix comun al celor două şiruri de caractere. Dacă cele două şiruri nu au niciun sufix comun, atunci programul va afişa pe ecran mesajul Nu exista.

Exemplu: pentru şirurile Marilena şi Elena se va afişa lena
SUBIECTUL NR. 31
Se consideră un text format doar din spaţii şi litere mici ale alfabetului englez, care începe cu o literă şi care conţine cel puţin o vocală din multimea {a,e,i,o,u}. Scrieţi programul C/C++ care citeşte de la tastatură un şir cu cel mult 100 de caractere, ca cel descris mai sus şi care determină transformarea acestuia prin înlocuirea fiecărei vocale din text cu litera imediat următoare din alfabet (a se înlocuieşte cu b, e se înlocuieşte cu f ş.a.m.d.). Programul va afişa pe ecran şirul obţinut. Exemplu: dacă şirul citit este examen de bacalaureat, după modificare se afişează: fxbmfn df bbcblbvrfbt
SUBIECTUL NR. 32
Scrieţi programul C/C++ care citeşte de la tastatură un cuvânt s de cel mult 20 litere mici ale alfabetului englez, construieşte în memorie şi afişează pe ecran cuvântul s după eliminarea primei şi a ultimei vocale. Cuvântul s conţine cel puţin două vocale. Se consideră vocale literele: a, e, i, o, u.

Exemplu: dacă se citeşte cuvântul bacalaureat, pe ecran se afişează: bcalauret
SUBIECTUL NR. 33
Să se scrie un program care citește un cuvânt și îl afișează după interschimbarea primei vocale cu ultima consoană. Programul citeşte de la tastatură un şir de caractere s, reprezentând un cuvânt de cel mult 20 de caractere, litere mici și mari ale alfabetului englez. Programul afişează pe ecran cuvântul obținut prin interschimbarea primei vocale cu ultima consoană. Se consideră vocale următoarele caractere: a e i o u A E I O U. Dacă cuvântul conține doar vocale sau doar consoane se va afișa Imposibil.
Exemplu: dacă se citește cuvântul bacalaureat, atunci se va afișa btcalaureaa, iar dacă se citește cuvântul oaia,  atunci se va afișa Imposibil.
SUBIECTUL NR. 34
Scrieţi programul C/C++ care citeşte de la tastatură un cuvânt s format din cel mult 50 caractere, litere mari ale alfabetului englez şi afişează pe ecran, fiecare pe câte o linie, toate sufixele acestuia, în ordine crescătoare a lungimilor. Un sufix de lungime k al unui cuvânt este un subşir format din ultimele k caractere ale acestuia. 
Exemplu: dacă se citeşte cuvântul EXAMEN se vor afişa sufixele :

N
EN

MEN

AMEN

XAMEN

EXAMEN

SUBIECTUL NR. 35
Scrieţi programul C/C++ care citeşte de la tastatură un cuvânt de maximum 20 de litere şi minimum o literă şi afişează pe ecran toate cuvintele obţinute din cuvântul citit prin eliminarea primei şi a ultimei litere. Prima prelucrare se referă la cuvântul citit, iar următoarele la cuvântul rezultat din prelucrarea anterioară. Procedeul de eliminare şi afişare se va repeta până când se obţine cuvântul vid, ca în exemplu. Fiecare cuvânt obţinut se va afişa pe câte o linie a ecranului. 
Exemplu : dacă se citeşte cuvântul bacalaureat, se va afişa:

bacalaureat
acalaurea

calaure

alaur

lau

a
SUBIECTUL NR. 36
Un şir cu maximum 255 de caractere conţine cuvinte separate prin unul sau mai multe spaţii. Cuvintele sunt formate numai din litere mici ale alfabetului englez. Scrieţi un program C/C++ care citeşte un astfel de şir şi îl afişează modificat, prima şi ultima literă a fiecărui cuvânt fiind afişată ca literă mare.

Exemplu: pentru şirul: maine este proba la informatica se va afişa: MainE EstE ProbA LA InformaticA
B. SISTEME DE GESTIUNE A BAZELOR DE DATE
SUBIECTUL NR. 1

Să se creeze baza de date cititori.dbf cu următoarea structură:

	Cod_cititor
	Nume
	Prenume
	Maxim_carti
	Data_inreg

	N,5
	C,15
	C,20
	N,2
	D,8


Să se introducă minimum 10 înregistrări. Să se scrie apoi un program pentru realizarea următoarelor cerinţe:

a) Să se afişeze numele, prenumele cititorilor care pot împrumuta peste 2 cărți în același timp;

b) Să se modifice câmpul Maxim_carti, crescând valoarea cu 1, pentru cititorii care s-au înregistrat între anii 2010-2017 inclusiv.

SUBIECTUL NR. 2

Să se creeze baza de date livrari.dbf cu următoarea structură:

	Cod_comanda
	Client
	Valoare
	Adresa_livrare
	Data_livrare

	N,5
	C,50
	N,7,2
	C,80
	D,8


Să se introducă minimum 10 înregistrări. Să se scrie apoi un program pentru realizarea următoarelor cerinţe:

a) Să se afişeze comenzile care au o valoare mai mare de 200;

b) Să se reducă cu 7% valoarea comenzilor care au data de livrare luna decembrie a anului curent.

SUBIECTUL NR. 3

Să se creeze baza de date atestat.dbf cu următoarea structură: 

	Nrc
	Nume
	Prenume
	Clasa
	Datan
	Adresa

	N,3
	C,10
	C,10
	C,3
	D,8
	C,20


Să se introducă minimum 10 înregistrări. Să se scrie apoi un program pentru realizarea următoarelor cerinţe:

a) Să se creeze o nouă tabelă alocatii.dbf având câmpurile: Nume, Prenume, Datan, Clasa care să conţină numai elevii care nu au împlinit 18 ani până la 1 septembrie 2022;

b) Să se afişeze alfabetic baza de date nou creată.

SUBIECTUL NR. 4

Să se creeze baza de date elevi.dbf cu următoarea structură: 

	Nume
	Prenume
	Nota1
	Nota2
	Media
	Promovat

	C,10
	C,10
	N,2
	N,2
	N,5,2
	L,1


Să se introducă minimum 10 înregistrări. Să se scrie apoi un program pentru realizarea următoarelor cerinţe:

a) Să se completeze automat media, apoi să se şteargă toţi elevii corigenţi (media<5);

b) Să se afişeze elevii rămaşi din baza iniţială, sortaţi descrescător după medie, având doar câmpurile NUME, PRENUME, MEDIE.

SUBIECTUL NR. 5

Să se creeze baza de date farmacie.dbf cu următoarea structură:

	Cod
	Denumire_medicament
	Compensat
	Procent_compensare
	Pret

	N,5
	C,25
	L,1
	N,3
	N,6,2


Să se introducă minimum 10 înregistrări. Să se scrie apoi un program pentru realizarea următoarelor cerinţe:

a) Să se modifice prețul unui medicament citit de la tastatură;

b) Să se afișeze medicamentele care nu beneficiază de compensare în ordine alfabetică după denumire.
SUBIECTUL NR. 6

Să se creeze baza de date examen.dbf cu următoarea structură: 

	Nr_matr
	Nume_elev
	Clasa 
	Media 

	N,4
	C,20
	C,4
	N,5,2


Să se introducă minimum 10 înregistrări. Să se scrie apoi un program pentru realizarea următoarelor cerinţe:

a) Să se afișeze elevii ordonaţi pe clase în ordine alfabetică după nume;

b) Să se afișeze elevii cu media peste 8 dintr-o anumită clasă dată de la tastatură.

SUBIECTUL NR. 7

Să se creeze baza de date animale.dbf cu următoarea structură:


	Cod
	Specie
	Sex
	Data_nasterii
	Greutate

	N,4
	C,20
	C,1
	D,8
	N,6,2


Să se introducă minimum 10 înregistrări. Să se scrie apoi un program pentru realizarea următoarelor cerinţe:

a) Să se modifice specia pentru un cod citit de la tastatură;

b) Să se afișeze animalele în odinea descrescătoare a greutății.

SUBIECTUL NR. 8

Să se creeze baza de date profesori.dbf cu următoarea structură: 

	Cod_prof
	Nume
	Grad_did
	Vechime
	Titular

	N,4
	C,50
	C,15
	N,2
	L,1


Să se introducă minimum 10 înregistrări. Să se scrie apoi un program pentru realizarea următoarelor cerinţe:

a) Să se afișeze numele și vechimea cadrelor didactice titulare în ordinea descrescătoare a vechimii;

b) Să se modifice gradul didactic al unui profesor a cărui nume este citit de la tastatură.

SUBIECTUL NR. 9

Să se creeze baza de date student.dbf cu următoarea structură: 

	Nr_legit
	Nume_stud
	Grupa 
	Media 
	Nr_abs

	N,5
	C,20
	C,6
	N,5,2
	N,2


Să se introducă minimum 10 înregistrări. Să se scrie apoi un program pentru realizarea următoarelor cerinţe:

a) Să se afișeze studenţii în ordinea alfabetică după grupa şi nume_student;

b) Să se modifice informaţiile unui student identificat după nr_legit (număr legitimație) introdus de la tastatură.

SUBIECTUL NR. 10

Să se creeze baza de date concurs.dbf cu date despre concurenţi şi notele acestora obţinute la 4 probe de gimnastică. Aceasta va avea următoarea structură: 

	Nr_concurent
	Nume
	Prenume 
	Nota1
	Nota2
	Media 

	N,4
	C,20
	C,20
	N,5,2
	N,5,2
	N,6,3


Să se introducă minimum 10 înregistrări. Să se scrie apoi un program pentru realizarea următoarelor cerinţe:

a) Să se afișeze concurenţii în ordinea clasării lor (descrescător după medie), iar în cazul mediilor egale, în ordine alfabetică după nume şi prenume;

b) Să se afișeze toate datele referitoare la un concurent identificat prin nr_concurent dat de la tastatură.

SUBIECTUL NR. 11

Să se creeze baza de date proprietari.dbf cu următoarea structură: 

	Cnp
	Nume
	Telefon
	Nr_inmatriculare
	Data_inmatr

	C,13
	C,30
	C,10
	C,9
	D,8


Să se introducă minimum 10 înregistrări. Să se scrie apoi un program pentru realizarea următoarelor cerinţe:

a) Să se afișeze numele proprietarilor de mașini, descrescător după data la care au înmatriculat mașina;

b) Să se afișeze toți proprietarii de mașini cu număr de înmatriculare de Sălaj (SJ).
SUBIECTUL NR. 12

Să se creeze baza de date auto.dbf cu următoarea structură: 

	Nr_matr
	Marca
	Culoare 
	Proprietar  
	Cumparare

	C,7
	C,10
	C,6
	C,20
	D,8


Să se introducă minimum 10 înregistrări. Să se scrie apoi un program pentru realizarea următoarelor cerinţe:

a) Să se afișeze numărul de autoturisme de o anumită culoare, citită de la tastatură;

b) Să se șteargă autoturismul citit de la tastatură, prin numărul de înmatriculare al autoturismului.

SUBIECTUL NR. 13

Să se creeze baza de date cărti.dbf cu următoarea structură: 

	Autor
	Titlu
	An_aparitie
	Nr_exemplare
	Pret

	C,20
	C,20
	N,4
	N,5
	N,5


Să se introducă minimum 10 înregistrări. Să se scrie un program pentru realizarea următoarelor cerinţe:

a) Să se afişeze pentru cărţile care conţin în titlu un anumit şir de caractere, citit de la tastatură, câmpurile autor, titlu, an aparitie;

b) Să se afişeze autor, titlu pentru toate cărțile care au 1 exemplar.

SUBIECTUL NR. 14

Să se creeze baza de date filme.dbf cu următoarea structură: 

	ID_film
	Nume
	Gen
	Buget
	An_aparitie

	N,3
	C,40
	C,20
	N,9
	N,4


Să se introducă minimum 10 înregistrări. Să se scrie apoi un program pentru realizarea următoarelor cerinţe:

a) Să se afișeze filmele ordonate după gen iar în cadrul aceluiași gen vor fi ordonate după buget;

b) Să se afișeze care a fost cel mai mare buget alocat pentru un film apărut în anul 2022.
SUBIECTUL NR. 15

Să se creeze baza de date filme.dbf cu următoarea structură: 

	Cod_film
	Nume_Film
	Actor_Principal
	Gen_Film

	N,4
	C,40
	C,20
	C,10


Să se introducă minimum 10 înregistrări. Să se scrie apoi un program pentru realizarea următoarelor cerinţe:

a) Să se afişeze pe ecran filmele în care actorul principal este RICHARD GERE; 

b) Să se afişeze genul cu cele mai multe filme.
SUBIECTUL NR. 16

Să se creeze baza de date pacienti.dbf cu următoarea structură:

	Nrc
	Nume
	Prenume
	Datan
	Greutate

	N,3
	C,10
	C,10
	D,8
	N,3


Să se introducă minimum 10 înregistrări. Să se scrie un program pentru realizarea următoarelor cerinţe:

a) Să se listeze persoanele cu vârsta mai mare decât o valoare citită de la tastatură;

b) Să se afişeze câte persoane sunt născute între anii 1990-2010.

SUBIECTUL NR. 17

Să se creeze baza de date cărti.dbf cu următoarea structură: 

	Nrc
	Autor
	Titlu
	An_aparitie
	Nr_exemplare

	N,3
	C,20
	C,20
	N,4
	N,5


Să se introducă minimum 10 înregistrări. Să se scrie un program pentru realizarea următoarelor cerinţe:

a) Să se afişeze cărţile apărute într-un an, introdus de la tastatură;

b) Să se afişeze numărul total al cărţilor apărute în anul respectiv.

SUBIECTUL NR. 18
Să se creeze baza de date auto.dbf cu următoarea structură: 

	Nr_matr
	Marca
	Culoare 
	Proprietar  

	C,6
	C,10
	C,6
	C,20


Să se introducă minimum 10 înregistrări. Să se scrie apoi un program pentru realizarea următoarelor cerinţe:

a) Să se afișeze numărul de autoturisme albastre;

b) Să se modifice proprietarul unui anumit autoturism citit de la  tastatură.

SUBIECTUL NR. 19

Să se creeze baza de date marfuri.dbf cu următoarea structură: 

	Cod
	Den_produs 
	Pret_unit
	Stoc
	Valoare

	C,5
	C,20
	N,6,2
	N,4
	N,10,2


Să se introducă minimum 10 înregistrări. Să se scrie apoi un program pentru realizarea următoarelor cerinţe:
a) Să se afișeze datele referitoare la mărfurile care au un preţ mai mic decât o sumă dată de la tastatură;

b) Să se șteargă articolele cu stoc=0.

SUBIECTUL NR. 20

Să se creeze baza de date agenda.dbf cu următoarea structură: 

	Cod
	Nume
	Adresa 
	Telefon
	Data_adaugare

	N,5
	C,30
	C,50
	C,10
	D,8


Să se introducă minimum 10 înregistrări. Să se scrie apoi un program pentru realizarea următoarelor cerinţe:

a) Să se modifice numărul de telefon pentru un nume citit de la tastatură;

b) Să se afișeze persoanele adăugate luna aceasta în ordine alfabetică după nume.

SUBIECTUL NR. 21

Să se creeze baza de date personal.dbf cu următoarea structură: 

	Cnp
	Nume
	Prenume 
	Adresa  
	Telefon


	C,13
	C,10
	C,20
	C,20
	C,10


Să se introducă minimum 10 înregistrări. Să se scrie apoi un program pentru realizarea următoarelor cerinţe:

a) Să se ordoneze tabela alfabetic  după nume şi prenume;

b) Să se afișeze numărul de bărbaţi şi numărul de femei din evidenţă (ştiind că la bărbaţi codul personal începe cu 1 sau 5 iar la femei cu 2 sau 6).

SUBIECTUL NR. 22

Să se creeze baza de date depozit.dbf cu următoarea structură: 

	Cod
	Denumire
	Pret_unit
	Stoc
	Valoare

	C,5
	C,20
	N,6,2
	N,4
	N,10,2


Să se introducă minimum 10 înregistrări. Să se scrie apoi un program pentru realizarea următoarelor cerinţe:

a) Să se afișeze stocul unui articol cu cod-ul dat de la tastatură;

b) Să se afișeze valoarea totală a tuturor articolelor din stoc.

SUBIECTUL NR. 23

Să se creeze baza de date bac.dbf cu următoarea structură: 

	Nume_elev
	Clasa 
	Nota_mat
	Nota_rom
	Nota_aleg
	Media

	C,20
	C,4
	N,2
	N,2
	N,5,2
	N,5,2


Să se introducă minimum 10 înregistrări. Să se scrie apoi un program pentru realizarea următoarelor cerinţe: 

a) Să se calculeze mediile pentru fiecare elev şi să se afișeze elevii în ordinea descrescătoare a mediilor;

b) Să se afișeze elevii admişi pe clase descrescător după medii, respectiv cei respinşi în ordine alfabetică (un elev este considerat admis, dacă media >= 6.00 şi toate notele sunt >= 5.00).

SUBIECTUL NR. 24

Să se creeze baza de date albume.dbf cu următoarea structură:

	Cod
	Artist
	Album
	An_aparitie
	Suport

	N,5
	C,25
	C,30
	N,4
	C,10


Să se introducă minimum 10 înregistrări. Să se scrie apoi un program pentru realizarea următoarelor cerinţe:

a) Să se modifice artistul pentru albumul cu un Cod citit de la tastatură;

b) Să se afișeze în ordinea apariţiei (An_aparitie), a tuturor albumelor unui artist specificat de la tastatură.
SUBIECTUL NR. 25

Să se creeze baza de date secretar.dbf care gestionează datele dintr-un secretariat al unui liceu cu următoarea structură: 

	Nume
	Prenume
	An 
	Clasa
	Media 

	C,15
	C,20
	C,4
	C,5
	N,5,2


Să se introducă minimum 10 înregistrări. Să se scrie apoi un program pentru realizarea următoarelor cerinţe:

a) Să se ordoneze elevii după anul de studii şi clasă, iar pentru aceeaşi clasă în ordine alfabetică după nume;

b) Să se determine cea mai mare medie şi să se afișeze elevii cu media maximă.

SUBIECTUL NR. 26

Să se creeze baza de date personal.dbf cu următoarea structură: 

	Cod_pers
	Nume
	Prenume 
	Tarif_orar
	Ore_lucrate

	C,6
	C,15
	C,20
	N,6,2
	N,4


Să se introducă minimum 10 înregistrări. Să se scrie apoi un program pentru realizarea următoarelor cerinţe:

a) Să se ordoneze descrescător după orele lucrate, iar pentru acelaşi număr de ore lucrate în ordine alfabetică după nume şi prenume;

b) Să se afișeze salariul tuturor persoanelor încadrate la întreprindere (tarif orar*ore lucrate).

SUBIECTUL NR. 27

Să se creeze baza de date angajati.dbf cu următoarea structură:

	CNP
	Nume
	Prenume
	Data_angajarii
	Data_nasterii

	C,13
	C,15
	C,20
	D,8
	D,8


Să se introducă minimum 10 înregistrări. Să se scrie apoi un program pentru realizarea următoarelor cerinţe:

a) Să se afiseze pe ecran toţi angajaţii cu o vechime mai mare de 10 ani;

b) Să se afişeze toate persoanele a căror zi de naştere se sărbatoreşte astăzi.
SUBIECTUL NR. 28

Să se creeze baza de date consultatii.dbf cu următoarea structură: 

	Nrc
	Nume_Medic
	Nume_Pac
	Diagnostic 
	Data_Cons

	N,3
	C,20
	C,20
	C,30
	D,8


Să se introducă minimum 10 înregistrări. Să se scrie apoi un program pentru realizarea următoarelor cerinţe:

a) Să se afişeze numărul pacienţilor consultaţi în luna curentă de un medic citit de la tastatură; 

b) Să se afişeze în ordice alfabetică pacienții.

SUBIECTUL NR. 29

Să se creeze baza de date elevi.dbf cu următoarea structură: 

	Nr_matr
	Nume_elev
	Clasa 
	Media 
	Căminist 

	N,4
	C,20
	C,4
	N,5,2
	L,1


Să se introducă minimum 10 înregistrări. Să se scrie apoi un program pentru realizarea următoarelor cerinţe:

a) Să se afișeze numele, prenumele și clasa elevilor căminişti cu media peste 8;

b) Să se afișeze toți elevii şcolii în ordinea descrescătoare a mediilor.

SUBIECTUL NR. 30

Să se creeze baza de date  abonati.dbf cu structura: 

	Cod_abonat
	Nume_abonat
	Adresa
	Pret_abonament
	Data_expirare

	C,2
	C,20
	C,20
	N,5,2
	D,8


Să se introducă minimum 10 înregistrări. Să se scrie apoi un program pentru realizarea următoarelor cerinţe:

a) Să se afișeze toți abonații al căror nume începe cu S;
b) Să se modifice prețul abonamentelor care expiră în 2023 astfel încât ele să crească cu 5%.

SUBIECTUL NR. 31

Să se creeze baza de date  carti.dbf cu structura: 

	Isbn
	Autor
	Titlul
	Anul_aparitie
	Nr_vol

	C,17
	C,20
	C,20
	N,4
	N,5


Să se introducă minimum 10 înregistrări. Să se scrie apoi un program pentru realizarea următoarelor cerinţe:

a) Să se afișeze titlul și autorul pentru cartea cu un ISBN citit de la tastatură.

b) Să se afișeze cărţile care sunt într-un număr dat de volume (citit de la tastatură) în ordine alfabetică după titlu.
SUBIECTUL NR. 32

Să se creeze baza de date zboruri.dbf cu structura: 

	Id
	Destinatie
	Durata
	Nr_loc_lib
	Data_plecare

	N,4
	C,25
	N,10
	N,4
	D,8


Să se introducă minimum 10 înregistrări. Să se scrie apoi un program pentru realizarea următoarelor cerinţe:

a) Să se șteargă zborul cu un Id citit de la tastatură.

b) Să se afișeze zborurile cu locuri libere pentru o dată specificată (citită de la tastatură),  în ordine alfabetică după destinație. 
SUBIECTUL NR. 33
Să se creeze baza de date mecanici.dbf cu structura: 

	Id_mecanic
	Nume
	Salariu
	Data_angajarii

	N,4
	C,40
	N,8,2
	D,8


Să se introducă minimum 10 înregistrări. Să se scrie apoi un program pentru realizarea următoarelor cerinţe:

a) Să se afișeze mecanicii în ordinea experienței (crescător după data angajării).

b) Să se mărească salariile mecanicilor cu 2% și să se afișeze mecanicii cu noile salarii. 
SUBIECTUL NR. 34

Să se creeze baza de date excursii.dbf cu structura: 

	Oras
	Tara
	Distanta
	Nr_zile
	Pret_bilet

	C,30
	C,30
	N,4
	N,2
	N,7,2


Să se introducă minimum 10 înregistrări. Să se scrie apoi un program pentru realizarea următoarelor cerinţe:

a) Să se afișeze orașele din Spania ce pot fi vizitate.

b) Să se reducă prețul biletelor cu 10% pentru orașele din Franța și să se afișeze aceste destinații. 
SUBIECTUL NR. 35

Să se creeze baza de date mese.dbf cu structura: 

	Nr_masa
	Nr_locuri
	Nr_comenzi
	Valoare_comenzi
	Data

	N,2
	N,2
	N,2
	N,7,2
	D,8


Să se introducă minimum 10 înregistrări. Să se scrie apoi un program pentru realizarea următoarelor cerinţe:

a) Să se afișeze numărul comenzilor zilnice de la masa 1 din tabel, ordonate crescător
după dată.

b) Să se afișeze valoarea totală a comenzilor de la o masă specificată de la tastatură. 
SUBIECTUL NR. 36

Să se creeze baza de date locuinte.dbf cu structura: 

	Id
	Tip
	Nr_camere
	Pret_lunar
	Disponibilitate

	N,4
	C,30
	N,2
	N,7,2
	L,1


Să se introducă minimum 10 înregistrări (la tip se poate pune apartament, garsonieră sau vilă). Să se scrie apoi un program pentru realizarea următoarelor cerinţe:

a) Să se afișeze apartamentele disponibile în ordinea crescătoare a prețului.

b) Să se reducă prețul lunar de închiriere cu 4% pentru garsonierele închiriate (care nu sunt disponibile).
C. SISTEME DE OPERARE, TEHNOREDACTARE, CALCUL TABELAR ȘI PREZENTĂRI POWERPOINT
EDITOARE DE TEXT / TEHNOREDACTARE (MICROSOFT WORD)
SUBIECTUL NR. 1

Să se creeze un document atestat_nume.docx unde nume este numele vostru în folderul ATESTAT. Apoi introduceți următoarele paragrafe de text:

Exploatarea hardware-ului necesită existenţa unui set de programe ce să ne ajute la:

- aducerea în memoria internă a programelor şi datelor; 

- lansarea în execuţie a programelor; 

- urmărirea pe ecran a rezultatelor programelor. 

Acest prim set de programe este denumit SISTEM DE OPERARE şi el ne ajută prin funcţiile sale să exploatăm eficient resursele calculatorului.

Cerințe: 

a. Introduceți un titlu adecvat, de dimensiune 20, colorat în verde, aliniat centrat.

b. Modificați marcatorii listei cu simbolul marcă înregistrată. Colorați cu mov acești noi marcatori.
c. Copiați ultimul paragraf la începutul documentului

d. Subliniați cu o linie dublă în culoarea albastră primele două cuvinte a celui de al doilea paragraf.

e. La finalul documentului inserați un câmp calculat care să afișeze numărul de caractere din document. 
f. Salvați documentul și închideți aplicația de procesare text.
SUBIECTUL NR. 2
Să se creeze un document atestat_nume.docx unde nume este numele vostru în folderul ATESTAT. Apoi introduceți următorul text:

Funcţiile unui sistem de operare sunt: 

controlul execuţiei programelor (încărcare în memoria internă, lansarea în execuţie, încheierea execuţiei acestora),

planificarea şi controlul fluxului aplicaţiilor,

detectarea şi păstrarea controlului erorilor ce apar în cursul prelucrărilor, 

administrarea spaţiului memoriei interne şi externe, 

gestionarea sistemului de fişiere, 

efectuarea operaţiilor de intrare-ieşire, 
gestionarea perifericelor calculatorului,

oferirea unui set de comenzi ce sa permita utilizatorului accesul optim la resursele calculatorului asigurarea interfeţei cu utilizatorul. 

asigurarea securității, prin controlarea accesibilității utilizatorilor la resursele sistemului de calcul.

Cerințe:

a. Adăugați un titlu artistic acestui document. 
b. Adăugați diverși marcatori tuturor paragrafelor în afară de primul.
c. La  finalul documentului inserați o imagine într-un chenar umbrit cu colțuri rotunjite.
d. Copiați această imagine înaintea ultimului paragraf și aplicați un efect artistic de sticlă.
e. Căutați de câte ori apare în textul documentului litera “i”. Realizați o captură de ecran cu informațiile acestea și inserați-o la finalul documentului.
f. Salvați documentul și închideți aplicația de procesare text.
SUBIECTUL NR. 3
Să se creeze un document atestat_nume.docx unde nume este numele vostru în folderul ATESTAT. Apoi introduceți următorul text:

Prin natura sa Wikipedia este un proiect de colaborare, de aceea i se permite oricui să editeze articolele. În plus, cu cât un articol este editat de mai multe ori și de mai mulți utilizatori cu atât devine mai bun, cel puțin teoretic. Astfel, articolele cele mai reușite sunt adesea rezultatul muncii foarte multor contribuitori. Riscul ca un articol să fie modificat din rea-voință există, dar asemenea modificări sunt în general depistate foarte rapid (între câteva minute și câteva ore) de către utilizatori vigilenți și articolele afectate sunt readuse la forma dinaintea vandalizării.

Cerințe:
a. Introduceți un titlu adecvat de dimensiune 24, colorat în verde care să fie centrat.
b. Inserați în subsolul documentului numărul de pagină centrat și data curentă în dreapta. 

c. Înlocuiți cuvântul de din text cu DE iar la sfârșitul  documentului să se scrie numărul de înlocuiri.
d. Inserați în document o imagine sugestivă în concordanță cu titlul într-un chenar umbrit cu colțuri drepte.

e. Să se sublinieze cu linie dublă în culoarea mov cuvântul Wikipedia.

f. Salvați documentul și închideți aplicația de procesare text.
SUBIECTUL NR. 4
Să se creeze un document atestat_nume.docx unde nume este numele vostru în folderul ATESTAT. Apoi introduceți următorul text:

Termenul internet provine din împreunarea artificială și parțială a două cuvinte  englezești:  interconnected = interconectat și  network = rețea.

Substantivul propriu „Internet” (scris cu majusculă) desemnează o rețea mondială unitară de calculatoare și alte aparate cu adrese computerizate, interconectate conform protocoalelor (regulilor) de comunicare „Transmission Control Protocol” și „Internet Protocol”, numite împreună „stiva TCP/IP”. Precursorul Internetului datează din 1965, când Agenția pentru Proiecte de Cercetare Înaintate de Apărare - a Ministerului Apărării, Department of Defense sau DoD din SUA (Defence Advanced Research Projects Agency, DARPA) a creat prima rețea de computere interconectate sub numele ARPAnet.

Super-rețeaua Internet din zilele noastre, care de mult a împânzit întreg globul pământesc, a rezultat din extinderea permanentă a acestei rețele inițiale Arpanet. Azi pe glob există un singur Internet, care însă este uriaș; el oferă utilizatorilor săi o multitudine de informații și servicii precum e-mail, www, FTP, Găzduire web (web hosting) și multe altele, unele dintre ele fiind numai contra cost.
Cerințe:
a. Setați paragraful doi astfel încât să aibă prima linie indentată la stânga 1,5 cm

b. Introduceți o întrerupere de pagină după primul paragraf. 

c. Numerotați paginile începând cu cifra 7.

d. Scrieți în antet pe prima pagină numele vostru aliniat la stânga și pe pagina a doua, clasa și liceul aliniate la dreapta.

e. Cu ajutorul editorului de ecuații să se scrie următoarea relație:
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f. Salvați documentul și închideți aplicația de procesare text.
SUBIECTUL NR. 5
Să se creeze un document atestat_nume.docx unde nume este numele vostru în folderul ATESTAT. Apoi introduceți următorul text:

Adresa URL

Locația unei pagini web sau a unui fișier pe internet. Printre adresele URL ale platformei Google se numără www.google.ro, adwords.googleblog.com și http://www.google.com/intl/ro/privacy.

· La fel cum clădirile și casele au o adresă, și paginile web au adrese unice, prin care utilizatorii le pot găsi. Pe internet, aceste adrese sunt numite adrese URL (Uniform Resource Locator - Adresă uniformă pentru localizarea resurselor).

· Adresa URL a unei pagini web, cum ar fi http://support.google.com/google-ads, este compusă dintr-un nume de domeniu (aici este „google”), o categorie de domenii („.com”) și, uneori, alte elemente, cum ar fi un subdomeniu („support”) și o cale („/google-ads”).

Cerințe:
a. Modificați titlul astfel încât textul să fie scris artistic în nuanțe portocalii de dimensiune 40 centrat, aplicați textului un efect 3D la alegere.

b. Încadrați textul într-un chenar albastru de grosime 3 pt.
c. Inserați la finalul documentului o steluță cu margini roșii umplută cu o culoare la alegere. Scrieți în interior numele vostru. 

d. Transformați literele cuvântului domeniu în litere mari. Realizați o captură de ecran cu aceste setări și lipiți-o la finalul documentului.
e. Spațiați primul paragraf la două rânduri și restul la un rând jumate.
f. Salvați documentul și închideți aplicația de procesare text.
SUBIECTUL NR. 6
Să se creeze un document atestat_nume.docx unde nume este numele vostru în folderul ATESTAT. Apoi introduceți următorul text:
Câmpul CC dintr-un email înseamnă Carbon Copy, în timp ce câmpul BCC înseamnă Blind Carbon Copy.

Toate adresele de e-mail menționate în câmpul BCC sunt păstrate ascunse, astfel încât destinatarii din câmpurile TO și CC nu le pot vedea.

Din punct de vedere tehnic, câmpul CC funcționează exact ca câmpul TO din e-mail. Adică, nu face nicio diferență dacă includeți o adresă de e-mail în câmpul TO sau în câmpul CC – e-mailul este livrat destinatarilor și fiecare dintre ei poate vizualiza adresa de e-mail a celuilalt. Deci, de ce ai nevoie de câmpul CC? În general, dacă primiți un e-mail în care sunteți menționați în câmpul CC, nu trebuie să dați un răspuns dvs, sunteți doar informat.

Cerințe:
a. Realizați setările pentru document astfel: pagină A4, portret, margini în oglindă de 1,5 cm sus-jos și 1,7 cm stânga-dreapta, îndoitură 1 cm.
b. Realizați o inscripționare cu textul Reguli cumpunere e-mail scris cu roșu semitransparent orizontal pe fundalul paginilor documentului.
c. Inserați o foaie nouă în document orientată vedere.

d. Numerotați paginile documentului începând de la foaia nou introdusă, începând cu cifra 1.

e. În foaia 2 inserați un simbol reprezentând o carte deschisă de dimensiune 24, colorat în albastru. 

f. Salvați documentul și închideți aplicația de procesare text. 
SUBIECTUL NR. 7
Să se creeze un document atestat_nume.docx unde nume este numele vostru în folderul ATESTAT. Realizați următorul tabel, centrat pe pagină:
	Nume și prenume
	Proba1
	Proba2
	media

	Pop Anamaria
	7
	4
	

	Ion Ana
	8
	7
	

	Antal Ioana
	10
	9
	

	Popescu George
	5
	8
	


 Cerințe:
a. Pe baza unei formule, calculați media tuturor candidaților din tabel.

b. Inserați coloana Nr.Crt. înaintea coloanei Nume și prenume scris cu același tip de font ca și a celorlalte nume de coloane în care numerotarea se va face automat.

c. Modificați chenarul tabelului în linie dublă de culoare verde.

d. Sortați datele din table după coloana media.
e. Copiați tabelul pe o pagină nouă și convertiți-l în text.

f. Salvați documentul și închideți aplicația de procesare text.
SUBIECTUL NR. 8
Să se creeze un document atestat_nume.docx unde nume este numele vostru în folderul ATESTAT. Realizați următorul tabel, centrat pe pagină:
	Nr. Crt.
	Nume și prenume
	Voturi obținute

	1. 
	Candidat 1
	123

	2. 
	Candidat 2
	567

	3. 
	Candidat 3
	22

	4. 
	Candidat 4
	45


Cerințe:
a. Inserați un grafic de tip radial pentru datele înscrise în tabel.
b. Adăugați etichete pentru voturile obținute direct pe grafic, în procente.
c. Copiați tabelul într-o foaie nouă și inserați suficiente linii astfel  încât tabelul să ocupe 2 pagini.
d. Faceți setările necesare astfel încât antetul tabelului să fie scris pe fiecare pagină pe care se întinde tabelul.

e. Colorați fundalul antetului tabelului într-o nuanță de gri.

f. Salvați documentul și închideți aplicația de procesare text.
SUBIECTUL NR. 9
Să se creeze un document atestat_nume.docx unde nume este numele vostru în folderul ATESTAT.
Cerințe:
a. Să se compună un mesaj poștal (mail merge) tip Înștiințare. Să se creeze o listă de date, cu minimum patru înregistrări, în care să se scrie informații legate de elevii unei clase (nume, prenume, media anuală, absențe), care să fie salvată în folderul de lucru cu numele date. (fișerul va avea un format adecvat)

b. Macheta mesajului poștal va avea următoarele câmpuri : <<nume>> <<prenume>> <<media anuală>> <<absente>> și va avea ca mesaj înștiințarea dirigintelul către părinți la final de an școlar.

c. Colorați fundalul paginii într-o nuanță de albastru și atașați paginii un chenar artistic.

d. Inserați în antet numele școlii și în subsol data curentă.  

e. Să se îmbine cele două documente și apoi să se salveze noul document cu denumirea Înștiințare părinți.docx  
f. Salvați documentul și închideți aplicația de procesare text.
SUBIECTUL NR. 10
Să se creeze un document atestat_nume.docx unde nume este numele vostru în folderul ATESTAT. Apoi introduceți următorul text:
Multiplii octetului

Bit se defineste ca fiind cantitatea de informație ce poate fi inregistrată intr-o celulă binară.

Byte (octet) se defineste ca fiind cantitatea de informație stocată într-o succesiune de opt celule binare.Cea mai mica zona de memorie adresabilă este locația de memorie, constituită din opt celule binare consecutive (Byte).

1 Kb (kilobyte) = 1024 byte (210 bytes)

1 Mb (megabyte) = 1024 Kb (220 bytes)

1 Gb (gigabyte) = 1024 Mb (230 bytes)

1 Tb (terabyte) = 1024 Gb (240 bytes)

Cerințe:
a. Scrieți textul de mai sus până la multiplii octetului într-un singur paragraf având prima literă  setată ca majuscule încorporată pe 4 rânduri. 
b. Realizați din multiplii octetului o listă neordonată cu marcatori cercuri portocalii. 

c. Realizați la finalul documentului următorul desen folosind forme automate grupate
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d. Copiați primul paragraf la finalul documentului, anulați majuscula încorporată și puneți textul pe două coloane cu spațiu de 2 cm între ele.
e. Adăugați o notă de subsol cuvântului octet (octetului) cu textul succesiune de 8 biți. 
f. Salvați documentul și închideți aplicația de procesare text.
SUBIECTUL NR. 11
Să se creeze un document atestat_nume.docx unde nume este numele vostru în folderul ATESTAT. Apoi introduceți următorul text:
Internetul este o "rețea publică" cu mii de computere (servere și clienți) interconectate pentru a partaja informații.

Intranet este o "rețea privată" cu un număr limitat de computere interconectate și controlate într-un mod definit. Intranetul este setat și controlat de o organizație, pentru a asigura o legătură sigură și neîntreruptă între membri pentru a face schimb de informații 

Extranet face parte dintr-un Intranet, care este, de asemenea, clasificat ca o "rețea privată". Este controlată și gestionată de o organizație, pentru a asigura accesul securizat la Intranet din lumea exterioară mai eficient.

Cerințe:
a. Creați o macocomandă cu numele macrocomandamea care va colora fontul în verde, va seta dimensiunea fontului la 14 Arial care va rula la combinația de taste CRTL+L.
b. Selectați toate aparițiile cuvântul INTRANET și apăsați combinația CTRL+L (o singură dată).
c. Adăugați un comentariu cuvântului Extranet cu textul Rețea privată.
d. Inserați la finalul documentului 3 cercuri concentrice de dimensiuni diferite suprapuse colorate  roșu, galben, albastru. Cel mai mic e cel albastru. Realizați setările necesare astfel încât cercul galben să nu fie vizibil dar să nu fie ascuns în spatele celui roșu. 

e. Realizați o captură de ecran cu setările (doar setările) făcute la punctul d pe care o inserați la finalul documentului. 

f. Salvați documentul și închideți aplicația de procesare text.
SUBIECTUL NR. 12
Să se creeze un document atestat_nume.docx unde nume este numele vostru în folderul ATESTAT. Apoi introduceți următorul text:
1. HTTP este folosit pentru a vizualiza site-urile în timp ce FTP este folosit pentru a accesa și a transfera fișiere.
2. Clientul HTTP comun este browserul, în timp ce FTP poate fi accesat prin linia de comandă sau printr-un client grafic propriu.
3. Majoritatea utilizatorilor utilizează HTTP, în timp ce doar câțiva folosesc FTP, în majoritatea cazurilor persoanele care întrețin site-uri web.
4. Descărcarea de fișiere poate fi fie prin HTTP sau FTP.
5. FTP se înlocuiește lent cu alte protocoale, în timp ce HTTP va rămâne în viitorul apropiat.
Cerințe:
a. Înlocuiți numerele din lista ordonată cu marcatori de tip imagine (orice imagine).
b. Evidențiați cu verde fosforescent cuvântul FTP.

c. Realizați un hyperlink către pagina de internet https://www.w3schools.com/whatis/whatis_http.asp pe primul cuvânt din document. 

d. Inserați un titlu documentului “HTTP vs FTP“ și adăugați titlului un semn de carte cu numele vostru. Realizați o captură de ecran cu setările făcute și inserați-o la finalul documentului pe o pagină nouă.

e. Adăugați documentului o copertă  cu conținut sugestiv. 

f. Salvați documentul și închideți aplicația de procesare text.
CALCUL TABELAR (MICROSOFT EXCEL)
SUBIECTUL NR. 13
Într-un registru de lucru al unui editor de calcul tabelar construiți în Foaie1 un tabel cu nume, prenume, media, vârsta pentru 10 elevi . Tabelul va avea linii îngroșate și roșii. Setați ca numele să poată avea maxim 10 caractere iar media să fie un număr între 1 și 10. Redenumiți Foaie1 în DATE. În Foaie2 folosind formule de calcul asupra datelor din Foaie1 determinați:

- cea mai mare medie

- cea mai mica vârstă

- media aritmetică a mediilor elevilor

- câți elevi au media sub 5 

- câți elevi cu numele POPESCU au media 10

SUBIECTUL NR. 14
Într-un registru de lucru al unui editor de calcul tabelar construiți în Foaie1 un tabel cu nume, prenume, media, rezultat pentru 10 elevi . Tabelul va avea linii îngroșate și punctate. Setați ca prenumele să poată avea maxim 20 caractere iar media să se aleagă dintr-o listă de valori de la 1 la 10.  Completați coloana rezultat cu ADMIS(dacă media este mai mare sau egală cu 6) respectiv RESPINS în caz contrar. În Foaie2 folosind formule de calcul asupra datelor din Foaie1 determinați:

- câți elevi au media 10

- câți elevi de 18 ani au medii mai mici ca 5

- cea mai mică medie

- câți elevi au cea mai mare medie 

Redenumiți Foaie2 în STATISTICI.

SUBIECTUL NR. 15
Într-un registru de lucru al unui editor de calcul tabelar construiți în Foaie1 un tabel cu nume, prenume, clasa, vârsta pentru 10 elevi. Textul din tabel va fi scris îngroșat și dimensiune caracterelor va fi 19. Setați ca valorile pentru clasa să fie de exact 3 caractere (ex.11A,12A) iar vârsta să fie un număr între 16 și 20. Coloana cu vârsta elevilor se va seta ca fiind de tip număr fără zecimale. În Foaie2 folosind formule de calcul asupra datelor din Foaie1 determinați:

- cel mai bătrân elev

- câți elevi sunt în clasa 12A

- media aritmetică a vârstelor elevilor

- câți elevi au 20 de ani 

- câți elevi din clasa 12A au sub 18 ani.
SUBIECTUL NR. 16
Într-un registru de lucru al unui editor de calcul tabelar construiți în Foaie1 un tabel cu nume, prenume, bursa, valoare bursă pentru 10 elevi. Textul din tabel va fi scris roșu și înclinat. Setați ca bursa să poată fi aleasă dintr-o listă de valori DA și NU iar valoare bursă să fie de minim 100 lei. Coloana cu valoarea bursei elevilor se va seta ca fiind de tip număr fără zecimale. În Foaie2 folosind formule de calcul asupra datelor din Foaie1 determinați:

- cea mai mică bursă

- câți elevi au bursă

- câți elevi au cea mai mare bursă

- suma totală a bursei elevilor 

- câți elevi cu numele POPESCU au bursă.
SUBIECTUL NR. 17
Într-un registru de lucru al unui editor de calcul tabelar construiți în Foaie1 un tabel cu denumire,  cantitate, furnizor pentru 10  produse. Formatați coloana CANTITATE ca fiind număr fără zecimale. Copiați in Foaie2 și Foaie3 informațiile din Foaie1, folosind formule de calcul. În Foaie2 filtrați informațiile astfel încât sa fie afișate doar produsele care nu mai există în stoc. În foaie3 filtrați informațiile astfel încât să se afișeze doar produsele de la CARREFOUR cu CANTITATE între 10 și 100. În Foaie4 inserați o diagramă de tip CILINDRU 3D care să conțină denumirea și cantitatea produselor. Valorile asociate axei verticale vor fi afișate din 4 în 4 (adică 0,4,8...etc). În Foaie5 folosind formule de calcul asupra datelor din Foaie1 determinați:

· cantitatea totală a produselor oferite de CARREFOUR

· câte produse nu mai există în stoc

· cantitatea totală a celor 10 produse.
SUBIECTUL NR. 18
Într-un registru de lucru al unui editor de calcul tabelar construiți în Foaie1 un tabel cu denumire, preț,  furnizor pentru 10  produse. Formatați coloana PREȚ ca fiind număr cu 2 zecimale. Copiați in Foaie2 și Foaie3 informațiile din Foaie1, folosind formule de calcul. În Foaie2 filtrați informațiile astfel încât sa fie afișate doar produsele a căror preț este sub 1 leu. În foaie3 filtrați informațiile astfel încât să se afișeze doar produsele de la CARREFOUR a căror denumire începe cu litera „C”.  În Foaie4 inserați o diagramă de tip CON 3D care să conțină denumirea și prețul produselor. Valorile asociate axei verticale vor fi afișate în ordine inversă. În Foaie5 folosind formule de calcul asupra datelor din Foaie1 determinați:

· câte produse oferă CARREFOUR

· câte produse au cel mai mic preț

· media aritmetică  a prețurilor.
SUBIECTUL NR. 19
Într-un registru de lucru al unui editor de calcul tabelar construiți în Foaie1 un tabel cu denumire,  preț, culoare, florăria pentru 10  flori. Formatați coloana CULOARE astfel încât să permită alegerea dintr-o listă  a culorilor ROȘU, GALBEN, ALBASTRU. Copiați in Foaie2 și Foaie3 informațiile din Foaie1, folosind formule de calcul. În Foaie2 filtrați informațiile astfel încât sa fie afișate doar florile de culoare ROȘIE. În Foaie3 inserați o diagramă de tip PIRAMIDĂ 3D care să conțină denumirea și prețul florilor. Orientarea textului de pe axa orizontală va fi de tip  ÎN STIVĂ.  În Foaie4 folosind formule de calcul asupra datelor din Foaie1 determinați:

· media aritmetică a prețurilor celor 10 flori

· câte flori negre cu prețul 10 oferă florăria IEDERA

· câte flori au cel mai mare preț

· câte flori au prețul sub 1 leu.
SUBIECTUL NR. 20
Într-un registru de lucru al unui editor de calcul tabelar construiți în Foaie1 un tabel cu denumire,  preț, furnizor pentru 10 medicamente. Formatați coloana PREȚ astfel încât să fie număr fără zecimale. Copiați in Foaie2 și Foaie3 informațiile din Foaie1, folosind formule de calcul. În Foaie2 filtrați informațiile astfel încât sa fie afișate doar prețul și furnizorii NUROFENULUI. În Foaie3 inserați o diagramă de tip COLOANĂ 3D care să conțină denumirea și prețul medicamentelor. Unghiul de rotație 3D în perspectivă al diagramei va fi de 23(.  În Foaie4 folosind formule de calcul asupra datelor din Foaie1 determinați:

· câți furnizori oferă  NUROFEN

· câte medicamente au cel mai mic preț

· câți furnizori oferă NUROFEN cu cel mai mare preț

· cel mai mare preț al medicamentelor.
SUBIECTUL NR. 21
Într-un registru de lucru al unui editor de calcul tabelar construiți în Foaie1 un tabel cu nume și prenume, vârsta, clasa pentru 10 elevi. Formatați coloana CLASA astfel încât informațiile să poate să fie alese dintr-o lista de valori IX, X, XI, XII. Folosind tabele pivot afișați în Foaie2 pentru fiecare clasă în parte numărul de elevi din clasa respectivă, în Foaie3 pentru fiecare clasă în parte media vârstei elevilor din clasa respectivă. Copiați in Foaie4 numele și prenumele elevilor folosind o formulă de calcul și adăugați apoi încă o coloană VÂRSTA ACTUALĂ. Completați în Foaie4 folosind formule de calcul, pentru fiecare elev vârsta mărită cu 1 (unu). În Foaie5, folosind formule de calcul asupra datelor din Foaie1, determinați:

· câți elevi de 18 ani nu sunt încă în clasa a XII-a

· câți elevi de 20 ani sunt

· câți elevi au cea mai mică vârstă

· media aritmetică  a vârstei celor 10 elevi.
SUBIECTUL NR. 22
Într-un registru de lucru al unui editor de calcul tabelar construiți în Foaie1 un tabel cu marca, proprietar, culoare, preț pentru 10 mașini. Formatați coloana PREȚ astfel încât să fie număr fără zecimale. Folosind tabele pivot afișați în Foaie2 câte mașini deține fiecare proprietar în parte, în Foaie3 câte mașini din fiecare marcă există. Copiați in Foaie4 marca și proprietarul celor 10 mașini folosind o formulă de calcul și adăugați apoi încă o coloană PREȚ MICȘORAT. Completați cu ajutorul unor formule de calcul în Foaie4 pentru fiecare mașină prețul inițial din Foaie1 micșorat cu 23%. În Foaie5 folosind formule de calcul asupra datelor din Foaie1 determinați:

· câte mașini de culoare NEAGRĂ există

· câte mașini MERCEDES are POPESCU

· câte mașini au cel mai mare preț

· media aritmetică a prețurilor mașinilor.
SUBIECTUL NR. 23
Într-un registru de lucru al unui editor de calcul tabelar construiți în Foaie1 un tabel cu nume, prenume, nota1, nota2, nota3 corespunzătoare rezultatelor obținute de 10 elevi la examenul de bacalaureat. Formatați coloanele NOTA1, NOTA2, NOTA3 astfel încât să fie numere cu 2 zecimale din intervalul [1,10]. În Foaie2 folosind formule de  calcul copiați numele și prenumele celor 10 elevi din Foaie1 și adăugați apoi coloana MEDIA. Folosind formule de calcul determinați media la bacalaureat a celor 10 elevi (media se va calcula doar dacă toate cele trei note ale elevului sunt mai mari sau egale cu 5). Redenumiți Foaie2 în MEDII. În Foaie3 folosind formule de calcul copiați numele, prenume și media celor 10 elevi din Foaie2 și adăugați apoi coloana REZULTAT. Folosind formule de calcul completați pentru fiecare elev coloana REZULTAT cu ADMIS sau RESPINS (dacă media este mai mare sau egală cu 6 elevul este ADMIS, altfel este RESPINS). Redenumiți Foaie3 în REZULTATE. În Foaie4 folosind formule de calcul asupra datelor din Foaie2 respectiv Foaie3 determinați:

· câți elevi sunt admiși cu medii mai mari sau egale cu 9

· câți elevi sunt RESPINȘI

· câți elevi au medii din intervalul [5,6).
SUBIECTUL NR. 24
Într-un registru de lucru al unui editor de calcul tabelar construiți în Foaie1 un tabel cu nume, prenume, punctaj, țara pentru 10 sportivi. Formatați coloana PUNCTAJ astfel încât să permită doar introducerea de valori întregi din intervalul [0,100]. În Foaie2 folosind formule de  calcul copiați numele, prenumele și țara celor 10 sportivi din Foaie1 și adăugați apoi coloana MEDALIE. Folosind formule de calcul completați coloana MEDALIE cu  AUR (punctaj mai mare sau egal cu 98), ARGINT  (punctaj  din  intervalul [94,97]) respectiv BRONZ (punctaj din intervalul [90,93]). În Foaie3 folosind formule de calcul asupra datelor din Foaie1 respectiv Foaie2 determinați:

· câți sportivi din ROMÂNIA au obținut medalie de aur

· câți sportivi au obținut cel mai mare punctaj al competiției

· câți sportivi au obținut medalii

· care este cel mai mic punctaj al competiției.
PREZENTĂRI (MICROSOFT POWERPOINT)
SUBIECTUL NR. 25
Creaţi o prezentare cu numele Turism. Alegeţi pentru primul diapozitiv şablonul Title and Text. Introduceţi titlul diapozitivului: Orase Vizitate şi următoarea listă:
· Paris              

· Londra                  

· Atena                                               

· Roma                                                     

· Haway                                                   

	Destinatii
	Pret

	Paris
	400

	Londra
	350

	Atena
	200

	Roma
	300

	Haway
	500


a) Introduceţi al doilea diapozitiv utilizând şablonul Title and Table.

b) Introduceţi titlul diapozitivului: Tarife şi tabelul de mai sus (2 coloane şi 6 rânduri), apoi centraţi textul pe orizontală şi pe verticală.                                                                                                                                                                              
c) Aplicaţi un design diferit pe fiecare diapozitiv.     
d) Aplicaţi un efect de tranziţie ambelor diapozitive.
e) Aplicaţi un efect de animație titlului din primul diapozitiv.
SUBIECTUL NR. 26
Creaţi o prezentare cu numele Firma. Alegeţi pentru primul diapozitiv şablonul Title Only. Introduceţi titlul diapozitivului: S.C. Modena S.A.. Introduceţi al doilea diapozitiv utilizând şablonul Title and Diagram or Organization Chart. Introduceţi titlul diapozitivului: Organigrama societatii. 
Introduceţi organigrama de mai jos:

a) Aplicaţi un design diferit pe fiecare diapozitiv.     
b) Aplicaţi un efect de tranziţie (Cover Up) ambelor diapozitive.
c) Aplicaţi un efect de animaţie titlului din primul diapozitiv.
SUBIECTUL NR. 27
Realizaţi o prezentare PowerPoint cu titlul Anotimpurile. Pe al doilea diapozitiv să fie o listă a anotimpurilor (iarna, primăvara, vara, toamna). Aplicaţi câte un hyperlink, pentru fiecare element al listei, care să conducă la diapozitivul de prezentare corespunzător fiecărui anotimp. Inseraţi imagini sugestive pe fiecare diapozitiv de prezentare şi aplicaţi efecte de tranziţie atât între diapozitive cât şi pentru elementele folosite.
a) Pentru fiecare diapozitiv titlul să aibă asociat un efect de animaţie;

b) Să se utilizeze un efect aleator de tranziţie de la un diapozitiv la următorul;
c) În partea de jos a fiecărui diapozitiv să fie specificată data curentă, numărul diapozitivului curent, precum şi numărul total de diapozitive din prezentare.
SUBIECTUL NR. 28
Creaţi o prezentare cu numele Telefoane. Alegeţi pentru primul diapozitiv şablonul Title Only. Introduceţi titlul diapozitivului: S.C. Best Telecom  S.A.. Sub titlu introduceţi o imagine cu un telefon din galeria Clip Art. Introduceţi al doilea diapozitiv utilizând şablonul Title and Text. Introduceţi titlul diapozitivului: Servicii oferite şi lista de mai jos: 
· Telefonie fixă

· Telefonie mobilă 

· Transmisie date

· Internet 

a) Aplicaţi un design diferit pe fiecare diapozitiv.

b) Aplicaţi un efect de tranziţie Blinds Vertical pe al doilea diapozitiv.

c) Aplicaţi un efect de animaţie titlului din primul diapozitiv (Entrance - Grow&Turn) şi imaginii (Emphasis – Spin).

SUBIECTUL NR.  29
Utilizând programul Microsoft PowerPoint creaţi o prezentare cu numele Firma. Alegeţi pentru primul diapozitiv şablonul Title Only. Introduceţi titlul diapozitivului: S.C. Farmec S.A.. Introduceţi al doilea diapozitiv utilizând şablonul Title and Diagram or Organization Chart. Introduceţi titlul diapozitivului: Organigrama societatii. Introduceţi organigrama de mai jos:
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a) Aplicaţi un design diferit pe fiecare diapozitiv.     

b) Aplicaţi un efect de tranziţie (Cover Left ) ambelor diapozitive.

c) Aplicaţi un efect de animaţie titlului din primul diapozitiv (Entrance – Grow&Turn).

SUBIECTUL NR. 30

Realizaţi o prezentare PowerPoint cu titlul Relieful. Pe al doilea diapozitiv să fie o listă a tipurilor de relief din ţara noastră (câmpie, deal, podiş, munte). Aplicaţi câte un hyperlink pentru fiecare element al listei, care să conducă la folia de prezentare corespunzătoare fiecărui tip de relief. Inseraţi imagini sugestive pe fiecare diapozitiv de prezentare şi respectați următoarele cerințe:

a) pentru fiecare diapozitiv titlul să aibă asociat un efect de animaţie;


b) să se utilizeze efectul de tranziţie Shape Circle de la un diapozitiv la următorul şi un sunet;


c) să se utilizeze şablonul Beam ca şablon formă (design templates) cu o altă schemă de culori şi Slide Master pentru a adăuga o imagine sugestivă pe fiecare diapozitiv în colţul din stânga sus.

d) în partea de jos a fiecărui diapozitiv să fie specificată data și numele vostru.
Subiectul NR. 31
Realizati o prezentare Powerpoint despre munţi. Prezentarea creată trebuie:

a) să conţină cel puţin 5 slide-uri (diapozitive);


b) primul slide să conţină titlul prezentării Munţii Făgăraş şi o imagine ilustrativă;


c) al doilea slide să conţină un câte un link către următoarele slide-uri care vor conţine texte şi imagini sugestive;

d) penultimul slide să conţină tabelul următor şi diagrama asociată;


	Denumire
	Altitudine (în m)

	Bâlea Lac
	2034

	Zârna
	1923

	Scara
	2146

	Portiţa Vistei
	2310


e) pentru fiecare slide titlul să aibă asociat un efect de animaţie;


f) să se  utilizeze un efectul de tranziţie de la un slide la următorul, avansare automată după 1 secundă;
g) în partea de jos a fiecărui slide să fie butoane de navigare către slide-ul următor şi cel anterior, de dimensiune 2 cm x 2 cm, poziţionate în colţurile din dreapta, respectiv stânga jos.
Subiectul NR. 32
Realizaţi o prezentare Power Point care să conţină 5 diapozitive, cu tema Planeta albastră.

Cerințe:

a) Primul și al treilea diapozitiv să aibă aspectul Titlu (Layout).

b) Aplicați o temă la alegere prezentării.

c) Completați diapozitivele cu text și imagini folosind galeria Clip Art (cuvant cheie earth) şi textul de mai jos:
Pământul (numit și Terra sau „Planeta albastră”) este a treia planetă de la Soare și cea mai mare dintre planetele telurice ale Sistemului Solar, atât pentru masă, cât și pentru diametru. Este singurul corp ceresc despre care se știe că adăpostește viață. Aproximativ 29,2 % din suprafața Pământului este un uscat format din continente și insule. Restul de 70,8 % este acoperit cu apă.
d) Folosind o funcție specială inserați o imagine cu Planeta Pământ pe toate diapozitive cu excepția celor Titlu (Layout).  

Subiectul NR. 33
Realizați o prezentare Powerpoint despre cascade. Prezentarea creată trebuie: să conţină cel puţin 5 slide-uri (diapozitive); să conţină cel puţin o imagine ilustrativă (din galeria clip art); să conţină un link către adresa voastră de mail pentru contact; să conţină un tabel şi o diagramă cu date reprezentative despre cascade.
Top 10 al celor mai înalte cascade din lume, cu indicarea locaţiei albiei rîului şi înălţimii cascadei, în metri. 

	Denumirea cascadei, locaţie, râu
	Înălţime

	Silver Strand, SUA, Silver Strand Creek
	357

	Tin Mine, Australia, Tin Mine Creek
	360

	Hunlen, Canada, Hunlen
	365

	Vettis, Norvegia, Ulta
	370

	Gavarnie, Franța, Gave de Pau
	423

	Mardalsfossen, Norvegia, Mardal
	468

	Ribbon, Statele Unite, Ribbon Stream
	491

	Takkakaw, Canada, Takkakaw Creek
	503

	Kjell, Norvegia, Gudvangen
	561

	Sutherland, Noua Zeelandă, Arthur
	580


 Cerințe:
a) pentru fiecare slide titlul să aibă asociat un efect de animaţie la intrare;


b) să se utilizeze un efect de tranziţie de la un slide la următorul;


c) în partea de jos a ultimului slide să fie specificată data şi ora curentă, numărul slide-ului curent.

Subiectul NR. 34
Realizați o prezentare Powerpoint pentru liceul vostru. Prezentarea creată trebuie: să conţină cel puţin 5 slide-uri (diapozitive); să conţină cel puţin o imagine ilustrativă pentru activitatea liceului vostru; să conţină un link către site-ul web al liceului (www.cnszalau.ro), respectiv un link către adresa voastră de mail pentru contact; să conţină un tabel care să sintetizeze rezultate deosebite ale elevilor şcolii.
Cerințe:
a) pentru fiecare slide titlul să aibă asociat un efect de animaţie;


b) utilizați un efect aleator de tranziţie de la un slide la următorul;


c) în partea de jos a fiecărui slide să fie specificată data curentă, numărul slide-ului curent, precum şi numărul total de slide-uri din prezentare.

Subiectul NR. 35
Realizaţi o prezentare PowerPoint cu tema Gestiunea elevilor din liceul nostru.
a) Inserați un diapozitiv (slide) de tip Titlu și conținut, în care introduceți tabelul de mai jos. 
	Nume elev 
	Nota informatică 

	Popescu Elena 
	10 

	Ionescu Maria 
	9 

	Popa George 
	6 

	Mihnea Vlad 
	8 


b) Aplicați diapozitivului o umplere gradient (la alegere).

c) Inserați al doilea diapozitiv (slide) de tip Titlu și conținut, în care introduceți o diagramă de tip coloană, folosind datele de la diapozitivul 1 scrieți în caseta text la titlu: Inserare diagramă, folosind fontul Batang, dimensiunea 40 și culoarea violet, aplicați diapozitivului un fundal de tip ”textură” (la alegere). 

d) Salvați fișierul cu numele tabel.pptx. 

Subiectul NR. 36
Realizaţi o prezentare PowerPoint de 7 diapozitive cu tema Cele 7 minuni ale lumii. Cerințe:

a) Fiecare diapozitiv va avea inserată o imagine ca fundal şi va fi de forma: titlu şi conţinut. Tranziţia diapozitivelor se face automat. 

b) Faceți setările necesare astfel încât tranziția să se realizeze în mod automat după fiecare 5 secunde. 

c) Formatați imaginea din diapozitivul al doilea astfel încât vizualizarea acesteia să conțină numai nuanțe de gri, dimensiunea să fie înălțime (height) 5 cm (1.97") și lățime (width) 4 cm (1,57").
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